9. feladatsor — Vektorok

9.1. Feladat. Hatarozzuk meg a kovetkez6 a,b vektorok belss (skalaris) szorzatat, illetve vekto-
ridlis szorzatat.

(a) a=(1,-2,3),b=(2,-4,1);
(b) a=(-1,4,2), b= (1,-5,3);

9.2. Feladat. Dontsiik el, hogy a kovetkez6 vektorrendszerek linearis fliggetlenek-e, illetve gene-
ratorrendszert, bazist alkotnak-e a megfelel6 R vektortérben.
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(e) a= (1,2, ) b= (3.5.1), c= (4.3, -2), d = (~1,4,-3)
(f) a= (1,2, ) b—(3,1,4) (2,3,—1);

(g) a=(1,-2,3,4), b= (0, 3,1,2),g:(2,—4,5,9).

9.3. Feladat. Az x valos paraméter mely értékeire alkotnak a megfelel§ R™ vektortérben az alabbi
vektorok linearisan fliggd, illetve linearisan fliggetlen vektorrendszert?

(a) a = (27 3)7 b= (I7 _6);

(b) a=(1,-4,3,2),b=(—1,4,-2,—-4), c = (3,12, 2,10);

(c) a=(-1,-3,2,1,—-1),b=(-2,-8,7,3,—1), c= (1,9, —11, -4, x);

(d) a=(1,-1,2),0=(2,-1,-1), ¢ = (1,0,a%), d = (2,—1,a + 4).
9.4. Feladat. Hatérozzuk meg hény dimenziés a kivetkez6 homogén linearis egyenletrendszerek
megoldastere, valamint adjuk meg a megoldastér egy bazisat.

(a) (b)

$1+I’2-21’3 =0 T1+Ty = 0
r1—T9—x3 = 0 1+ 229+ 13 =
201 —3x3 = 0 209 +x3 — x4 =

9.5. Feladat. Dontsiik el, hogy a kévetkez6 halmazok alteret alkotnak-e a megfelel6 R"-ben. Ha
igen, akkor adjuk meg az altér dimenzidjat.

(a) {<xay72>GRSII—Qy:Z7y+Z:I};

(b) {(z,y,2) ER?: 20 — y+ 32 = 2};

(C) {(x,y,z) €R32 1‘2—{—y2_|_22:0};

(d) {(z1,22,23,74) € R*: 21 4 22 + 23+ 24 = 0};

(e) {(w1, 22, 23,04) ERY: 2y + 24 = 0,21 + 229 + 23 = 0,205 + 23 — 74 = 0}.

9.6. Feladat. Hatarozzuk meg az alabbi val6s matrixok sajatértékeit, majd adjunk meg bazist a
sajatértékekhez tartozo sajatalterekhez.
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